

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

**Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2.  
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 285. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: **Bartoss Károly.**

1933. december 14. csütörtök.

## Gömbös Gyula üzenete Benes érsekújvári és kassai beszédeire

A budai Vigadó nagyszobájában kedden este tartotta beszámolóját Kozma Jenő országgyűlési képviselő. A beszámolóban megjelent Gömbös Gyula miniszterelnök is, aki nagy bevezetőt mondott. Beszédében a miniszterelnök foglalkozott Benes érsekújvári és kassai nyilatkozataival és ezzel kapcsolatban többek között a következőket jelentette ki:

— Ha kell, a világválság megszüntetésére európai népszövetséget le-

hetne alapítani, de nem dunai szövetséget Benes vezetésével, mert én a kassai és érsekújvári proposíciókat nem fogadom el. A magam részéről szívesen üdvözlöm az együttműködést, ennek előfeltétele azonban az igazgaltalan békeszerződések revíziója. Benes elismerte a magyar faj kulturális fensőbbiségét, de nem volt bátorsága kimondani, hogy a világbéke érdekében van szükség a revízióra.

## A földmivelésügyi miniszter 5 csongrádmegyei faiskolát növényegészségügyi zár alá helyezett

Csergő Károly dr. alispán múlt hóra vonatkozó jelentése során bejelentette a közigazgatási bizottságnak, hogy a földmivelésügyi miniszter az ősz folyamán megejtett növényegészségügyi vizsgálatok alapján 5 faiskolát és pedig Csongrád városban a városi temető-dűlői és városkerti faiskolát, továbbá Tari János és Boda Márton csemete-

kertjét, valamint Mindszent községben Lantos Ferenc faiskoláját növényegészségügyi zár alá helyezte kaliforniai paizstetűvel fertőzöttség miatt. Az alispán ezen intézkedés közhírré tétele iránt intézkedett és gondoskodott arról is, hogy ezen fertőzött faiskolák forgalmára nézve az előirt óvórendszabályokat fogantossítsák.

## Az adóhátralékos gazdáktól megvonják a védett birtok kedvezményét

Pénteken lejár a meghosszabbított határideje a védett birtok kérelmezésének. Csongrádon már meghaladja a háromszázötvenet azoknak a száma, akik birtokuknak védetté nyilvánítását kérték.

A bíróság, ha csak ki záró ok fenn nem forog, minden esetben elrendeli a védetté nyilvánítást, de ez még egymagában nem elegendő a védettséggel

járó kedvezmények igénybe vételére. A kedvezményeknek az is feltételük, hogy az illető gazda december 31-ig rendezze az adóját. A hátralék fizetésére tíz évi részletfizetéshez van joga a védett gazdának, de a folyó évi adóját az említett határidőig ki kell fizetnie.

A városi adóhivatalnak január elseje után kimutatást kell betérjesztenie

a bírósághoz, hogy a védett gazdák eleget tettek-e adófizetési kötelezettségüknek. Aki nem fizette ki a folyó évi adót, attól

a bíróság minden további haladék nélkül megvonja a védettséggel járó kedvezményeket.

## Az alispán beszámolója a jövő évi közmunkákról

Csongrádvármegye közigazgatási bizottsága szerdán délelőtt alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán elnöklésével ülést tartott.

Csergő Károly dr. alispán jelentésében a jövő évi közmunka-programot a következőkben ismertette:

Az elmúlt hónapban fontos tanácskozások folytak a kereskedelemügyi minisztériumban a jövő évi utépítési program megállapítása kérdésében. Ezek eredménye alapján örömmel jelenthetem, hogy vármegyénk nézve kedvező döntések történtek ebben az ügyben és a mai kedvezőtlen viszonyok között is egész sorozata vétetett fel a program keretében a vármegyei utépítéseknek, amelyek 1934. évben kivételre kerülnek. Ezen utépítések elsősorban meg fogják oldani a tiszai hajókikötőkhöz és rakodó állomásokhoz való hozzájutás és közlekedés kérdését, másrészt fontos közlekedési érdekeket fognak kielégíteni.

Azon utépítések, amelyek a programba felvették, részben mint szükségmunkák és mint ingyermunkák hajtathatók végre az állam terhére, részben pedig a vármegyei és községi hozzájárulással kerülnek kivételre. Tekintettel azonban a városok és községek nehéz helyzetére, a városok és községek az utépítési munkák költségeiből csak igen csekély hányadot viselnek, a költségek legna-

gyobb része az állam és a vármegye terhére esik.

Az 1934. évben elvégzendő utépítési munkák összköltsége 424.000 pengőt fog kitenni s ez is mutatja, hogy a jövő évben is jelentős lépéssel fogjuk előbbre vinni közlekedésügyi viszonyainkat, másrészt ez a munka számbavehető munkaalkalmat fog jelenteni a munkásosztályunk számára is.

Nem mulasztatom el, hogy mindezek bejelentése mellett a legnagyobb hála és köszönet érzésével meg ne emlékezzen a kereskedelemügyi Miniszter ur Öngyméltóságának a legteljesebb jóakarataról és pártfogásáról, aminek köszönhető, hogy a mai viszonyok között is ily jelentős összeg fog rendelkezésünkre bocsájtani. A hála és a köszönet érzésével fogadhatja a vármegye egész közönsége Öngyméltóságának áldozatkészségét és segítő kezét, ezért javasolom, a közigazgatási bizottság a maga részéről is fejezze ki Öngyméltósága előtt az állami támogatás engedélyezéséért és a vármegye közlekedésügyének meleg támogatásáért bensőleg érzett háláját és köszönetét.

A jövő évben, — amint azt már egy ízben jelentettem — további társulati töltéserősítési munkálatok is végrehajtás alá kerülnek és e célra a Körös-Tisza-Marosi Árammentesítő Társulat újabb 500.000 pengő állami köl-

**Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.**

esőn felvételét határozta el. Ha még ehhez hozzávesszük a Tisza folyó folyamszabályozási munkálataival kapcsolatosan szintén a jövő évben végrehajtandó partbiztosítási és hajórakodó-építési munkálatokat, ezekkel együtt és a fentjelzett utépítésekkel együtt a jövő

évben is körülbelül egy millió pengő értékű munkát fogunk a vármegye területén végrehajtani és ezzel gondoskodunk arról, hogy munkásostályunk a jövő évben is hozzájuthasson elég számú bavehető kereseti lehetőséghez.

a mai viszonyok figyelembevételével allapította meg az igazgatóság. Az esti előadásokon a legolcsóbb hely 30 fillérbe, a legdrágább 150 P-be ke-

rül. A vasárnap délutáni, rendkívül mérsékelt helyárak 16 fillértől 80 fillérig terjednek.

Kedvezményes jegyek az igazgatónál kaphatók.

## A közigazgatási bizottság táviratilag üdvözölte londoni sikerei alkalmából Bethlen István grófot

Bethlen István gróf ny. m. kir. miniszterelnöknek londoni külpolitikai sikerei, melyekről ismételtén beszámoltunk, mélyeséges örömmel és bizakodással töltötték el a trianoni sors megpróbálta nemzetet.

Csrgó Károly dr. alispán a közigazgatási bizottság szerdai ülésén megragadta az alkalmat arra, hogy jelentésében elsősorban Bethlen István gróf londoni előadás-sorozatáról a következő szavakkal emlékezzék meg:

Az egész magyar nemzet hálája és elismerése veszi körül a londoni utjáról most hazatért nagy magyar államférfiut, gróf Bethlen Istvánt, akinek a magyar igazság érdekében tartott londoni előadás-sorozata reflektorként rá irányították nemcsak Angliának, hanem az egész világnak figyelmét a magyarok igazságára és a magyar revízió szükségességére és ugyszólván az egész világ lelkiismeretét és igazságérzetét felkeltette és nagy lépéssel vitte előbbre a magyar revízió ügyét. Mind több és több jelenség mutatja az igazságos külföld közvéleményének a fokozatos átalakulását a magyar kérdés megítélésében és mindinkább tért hódít az a meggyőződés, hogy a trianoni béklyót szét kell törni, a magyarokon elkövetett igazságtalanságokat jóvá kell tenni és a

magyarok igazságát jóakarattal és elégtétel-adással meg kell hallgatni.

Ezen az uton és a magyarok küzdelmében fontos állomást jelent gróf Bethlen István akciója, aki az ő bölcsességével, ékesszólásával és törhetetlen hitével és akaratával csodálatos erejű harcosa a magyar ügynek s az ő nagy tudásának és kitartásának nagy része van abban, hogy a magyar revízió ügye az egész külföld közvéleménye előtt fordulóponthoz jutott. Gr. Bethlen Istvánt hazatérése alkalmával lélekben a legnagyobb melegséggel ünnepli az egész magyar nemzet s ebben az érzésben osztozik Csongrád vármegye közönsége is és ép oly hálát és köszönetet érez szívében az ő nagy teljesítményeiért és érdemeiért.

Amidőn ezen érzéseknek ezuttal is és a vármegye közönsége nevében is kifejezést adok, azon indítványt terjesztem elő, hogy a vármegye nevében a közigazgatási bizottság gróf Bethlen Istvánt londoni sikerei alkalmából táviratilag üdvözölje és hálájáról és ragaskodásáról biztosítsa.

A bizottság egyhangú lelkesedéssel fogadta el az alispán javaslatát.

Házi sertésvágásokat vállalok. Polyák Mihály, Bethlen Gábor u. 15. sz. 1025

## A Kath. Nőegylet az idén is megrendezi hagyományos szilveszteri Családi est-jét

A Kath. Nőegylet, amely évről-évre kiveszi a részét az egyre súlyosabb nyomorúság enyhítésére irányuló munkásságból, az idén is megrendezi szinte már hagyományos szilveszteri családi est-

lyét.

A kitünőnek ígérkező szilveszteri családi est keretében kis éjféli műsor is kerül bemutatásra, ezuttal azonban a keret-en, azaz a táncon lesz a hangsúly.

## A Szegeden elfogott betörő Csongrádon nem követett el bűncselekményt

Jelentettük, hogy a szegedi rendőrség nemrégiben elfogta Rátonyi Ernő 39 éves foglalkozás nélküli, állítólagos volt gazdaszt, román állampolgárt, akinek annakidején a csongrádi rendőrséggel is meggyűlt a baja.

Rátonyi, mint ismeretes, itt csavargás címén került be a rendőrségre, ahol 4 napi elzárásra ítélték és egyben az ország területéről is kitiltották. Rátonyit a büntetés kitöltése után kitoloncolták,

de visszajött és Szegeden most a betörések és lopások egész sorozatát ismerte be. Bevallotta, hogy mintegy nyolc városban fordult meg. Mindenütt az elhagyott irodákat kereste fel és leginkább irógépeket lopott, mert azokat könnyen és jó áron tudta értékesíteni.

Csongrádon a „jog- és közigazdász“ ujabban nem járt és itt semmiféle bűncselekményt nem követett el

## Pénteken kezdi meg vigjáték-előadás-sorozatát a Bánky-társulat

Vitéz Bánky Róbert kitünő staggione társulata, — mint megirtuk, — pénteken, f. hó 15-én kezdi meg Csongrádon ötnapos vigjáték előadás-sorozatát.

A kiváló együttes, — mely nem, mint tévesen irtuk: Országos Kamaraszínház, hanem *Magyar Komédia* név alatt végzi nemes kulturmisszióját.

Az ötnapos csongrádi vendéjáték során az alábbi művek kerülnek színre:

pénteken este: Államügyész, vigjáték. Irta: John Bradley;

szombaton délután 3 ó. ifjusági előadás. Színre

kerül: Liliomfi. Mulatságos vigjáték. Helyárak: gyermekeknek 20, felnőtteknek 40 fillér.

szombaton este: Pygmalion, vigjáték. Bernhard Shaw;

vasárnap délután: Sári bíró. Irta: Móricz Zsigmond;

vasárnap este: Töltőtoll. Irta: Fodor László; hétfőn este: Aranyfűst.

Irta: Anday Ernő;

kedd este: Tisztelet a kivételnek. Irta: Boros Elemér.

Az előadások este pontosan 8 órakor, a vasárnap délutáni előadás 4 órakor kezdődik.

Az előadások helyárait



## Csongrád legnagyobb óra- és ékszerüzletében,

### Scheiner Márton műórák és ékszerésznél

kapható nagy választékban a legjutányosabb árakban részletfizetésre is mindenféle zseb-, fali- és ébresztőórák, továbbá tizenegykarátos arany ékszerek és jeggyűrűk, valódi ezüst és „Berndorfi“ evőeszközök, ezüst dísz tárgyak és sok más

#### karácsonyi ajándéknak

alkalmas tárgyak. Hatkarátos arany tömör karikagyűrű 5 P, pecsétgyűrű 3 P. Vésések, óra- ékszer- és szemüvegjavítások szakszerűen és olcsón, felelősség mellett készülnek. 1031

Karácsonyi olcsóság az alacsony árakért

Kályhákomán alumínium edények, korcsok, vasak, Popp Mar

CUKORKAKSÓK, csokoládé, sütemények, legess, Kiss Gyula

VELELI, sajáttermék, ó-bor, kötött üveg, 2 liter, 3 liter

Ausländer, Mindenféle HÚS, finom kivágott, Konkolyháza, Ujévi mákok

Arany szerek, Nyászi

Fűszeres, teásütemények, karácsonyi, Sinege Dezső

RUBINOK, külföldi, Ausländer

Készítt, nőgyógyász, LOVSN, Szőlőhegyi utca

Rádicsill, villamos, és fotó, RÉGNÉ, Szentházi

Lapásit, felvesz a rádió

Egy jókar, levő, pár eladó, 5 sz. al

## NAPIREND

Dec. 14 csütörtök. Róm. kath. Nikáz pk. Ref. Szilárdka.

Nap kel 7 ó. 39 p., nyugszik 16 ó. 09 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

— **Gazdagylés Szentesen.** A Csongrádvármegyei Gazdasági Egyesület december 17-én, vasárnap vármegyei gazda nagygyűlést rendez Szentesen, a színházteremben. A gyűlésen az Országos Magyar Gazdasági Egyesület és az Országos Mezőgazdasági Kamara kiküldöttje is részt vesz.

— **Drágul a bor.** A borpiacon a termelők még mindig tartózkodnak az eladásoktól. Az Alföldön alacsonyfoku borokért 1—1.20, 9 fok körüli áruért 1.20—1.40, uradalmi tételek ára 10 fok körül 1.60—1.80, 10 fokon felül pedig 1.80—2.— pengő hl-fokonként termelői árlomáson. A 11 fokon felüli tételekért 2 pengőn felüli árakat is fizetnek.

— **Elveszett szerdán** reggel a Zsinór és Vasut utca között a Kossuth utcán egy tarka goblein retikül. Becsületes megtaláló hozza be a szerkesztőségbe.

— **Műkedvelő előadás.** A Katolikus Legényegylet f. hó 26-án, este 8 órakor bálal egybekötött műkedvelő előadást rendez a Keresztény Kaszinó (Polgári Kör) nagytermében. Színrekerül „A cigány” c. 3 fev. népszínmű. Műsor ára 60 fillér.

### Frontharcosok

Felhívjuk mindazokat a frontharcos bajtársakat, akik a már megalakult Frontharcos Csoportnak még nem tagjai, de a világháboruban az első vonalban voltak s tagjai kívánnak lenni csoportunknak, felvétel végett katonai igazolványukkal és kitüntetés igazoló irattal a Gazdasági Egyesületben jelenjenek meg. Hivatalos órák: kedden, pénteken és vasárnap d. e. 10 órától 12-ig.

Elnökség.



A mai közgazdasági viszonyokat lesújtóan jellemzi egy kaposvári takarékpénztár felszámolási ügye. A takarékpénztár három évvel ezelőtt „kész” lett. Kimondta „önkéntes” felszámolását, — megállapítva, hogy bizony a betétesek egy fillért sem kaphatnak vissza, illetve csak akkor juthatnak pénzhez, ha sikerül értékesíteni a takarékpénztár tárolt 2500 hl finom tokaji borát. Ez három évvel ezelőtt történt. A 2500 hl tokajira azonban nem sikerült vevőt találni, mire a takarékpénztár igazgatósága eredeti módját találta a betétesek részbeni kártalanításának. Értesítették u. i. a betéteseket, hogy amennyiben betét-követelésük 60 százalékról lemondanak, a 40 százalék fejében és erejéig, a bort 70 fillér egységáron számítva, — tokajit kapnak. Azaz — hogy egy könnyű példát hozunk fel, — ha valakinek 875 pengős betétkövetelése van a felszámolt takarékpénztárral szemben, le kell mondania 525 pengőre és 350 pengőért kap — 5 hl tokajit, melynek literje tulajdonképpen 1.75 pengőjébe lesz. A veszett fejsze nyelét mentendő, bizonyára sokan ragadják majd meg a tokaji beszerzés kényszerű-alkalmát. Tudvalévő azonban, hogy semmiféle bank, vagy takarékpénztár a betétesek betéteiről felvilágosítást nem ad. Ezt a köteles diszkréciót rendesen be is tartják, az adott esetben azonban — a jóféle tokaji hatását látva, — könnyű lesz megállapítani a kíváncsiskodóknak, hogy kik és milyen összeg erejéig tartoztak a takarékpénztár betéteinek közé. Sőt valószínű, hogy a kiegyezés lebonyolítása után jó darabig minden becsipett emberről azt hiszik majd Kaposvárott, hogy — hajdani betétes, aki kénytelen volt betéte 40 százalékát el — illetve meginni...

## Francia-német megnemtámadási szerződést ajánl Anglia

A párisi „Oeuvre” úgy tudja, hogy Koester párisi német nagykövet és Paul-Boncour külügyminiszter tegnapi megbeszélése a német rohamalakulatok kérdése körül forgott. Ugyilátszik, írja a lap, hogy Hitler nemzetközi bizottság kiküldetését óhajtja, amely egy felől pontos meghatározását adná a nemhivatalos jelegű alakulatoknak, másfelől a jövőben ellenőrizné azok tevékenységét.

A lap úgy tudja, hogy Lord Tyrrel párisi angol nagykövet kormánya nevében francia-német támadást kizáró szerződés megkötését javasolja majd Párisban. Anglia kedvően fogadja a védelmi fegyverkezésekre irányuló német kérelmet, de határozottan ellenzi, hogy Németország 300.000 re emelje fel hadseregének létszámát. Berlinben — írja a lap — feszült figyelemmel tekintenek a francia kormány döntése elé.

## Halálos ródliszerencsétlenség

Bodajk községben az iskolásgyermekek ródliztak. Wiesner Ferenc legény pajkosságból meglökte a domboldalról leereszkedő Fanta Miklós 11 éves gyermekét, aki lezuhant a ródliról és oly súlyos agyrázkódást szenvedett, hogy a kórházban,

ahol ápolás alá vették, ma reggelre meghalt.

Wiesner ellen megindult az eljárás.

Szerdán és csütörtökön  
F. P. 1. nem válaszol  
az Urániában.

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti december hó 13-án délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet — 7 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Élénk keleti szél, havazás és hófuvás főleg a Dunántúlon. A hideg egyelőre még tovább tart.



Rendszeres hetköznapi isadások:

9.45 Hírek. 11.10 Nemzetközi vizjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó, időjárásjelentés. 1.15 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 2.45 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.45 Időjelzés, időjárásjelentés, hírek.

Dec. 14 csütörtök.

6.45 Torna. Utána gramofonlemez. 10 Felolvasások. Közben gramofonlemez. 12.05 Szervánzky szalonzenekar. 12.30 Hírek. 1.30 Haris Győző vokálkvartettje. 3 Testnevelési előadás. 4 Bánky Sándor ifjúsági előadása. 5 A földmiv. min. előadássorozata. 5 (Bp. II.) Gramofonlemez. 5.30 Gramofonlemez. 7.20 Orosz Julia és Venczel Béla énekel, zongorán kísér Po'gár Tibor és Pongrácz László. 8.25 Karafiáth Jenő dr. előadása. 9 Az 1. hgye. zenekara. Szünetben ügetőversenyeredmények. 10.10 Hírek, időjárásjelentés. 10.30 Melles vonósnégyes. 11 Magyar Imre és cigányzenekara.

Princesz fűzők, félfűzők, harisnyatartók és gyógyfűzők, valamint melltartók Csongrádon csak

**Fleischmann Kálmáné**  
fűző szalonjában, Uri u. 13.  
készülnek. Javitásokat és átalakításokat is vállal.  
Női finom fehérneműek szintén mérték után.  
Nagy választék anyagokban.  
Jutányos árak.

**Elegáns férfiruhák**  
szolid áron készülnek  
**KOCSY LAJOS**  
uriszabónál, Uri u. 4.  
Szövetek állandó raktára.

**Karsonyi**  
olcsóság  
az alacsony áraknál:

**Kályhák, komácák és alumínium edények, korcsok, vasárk, Popp Manó**  
Kossuth utca 20.

**CUKORKAKKOLADÉ és sütemények**  
Kiss Jánosnál  
Kossuth utca 20.

**VELELINI**  
sajáttermű ó-bor be-  
kötött üvegek együtt  
2 liter 2.3 liter 3 P.

**Auslander-nél**  
Mindennapos HÚSOK,  
finom kivágottak  
Konyhási Kossuth u. 22.  
Ujévi mákos  
egyeztethetők.

**Arany szerek**  
**Nyásnál.**

**Fűszerszegek, teasütemények és karácsonyfadíszek**  
Sinege Józsefnél

**RÚGOK, likőr-  
küllegességek**  
**Ausländer-nél.**

**Készítteti, női és  
gyermekcipők**  
**LOVSNÁL**  
Szőlőhegy utca 66

**Rádiószállár**  
villamosok és fotócikk  
RÉGNÉPÉRMOND-nél  
Szentházi utca 8.

**Lapátusítót**  
elvez a hadóhivatal.

Egy jókártevő kerék-  
ár eladó Gábor  
5 sz. alá

## Zenekart szerveznek a csongrádi frontharcosok

Az Országos Frontharcos Szövetség helyi csoportjának vezetősége figyelemre méltó eszmét vetett fel a napokban: a régi bajtársak soraiból zenekart akar szervezni és ezért arra kéri a volt

katonazenészeket, hogy a hivatalos órák alatt, kedd, péntek és vasárnap délelőtt 10-12 óráig jelentkezzenek a Gazdasági Egyesület székházában lévő titkári hivatalban, ahol megbeszélik a részleteket.

## URÁNIA HANGOS MOZI

Szerdán, december hó 13-án este fél 9 órakor, csütörtökön, 14-én este fél 7 és fél 9 órakor

Csodavilág a víz alatt. Kulturfilm  
Hans Albers legnagyobb világattrakciója

**F. P. 1.**

**nem válaszol**

## A Tábla elrendelte a szentesi rablógyilkos elmeállapotának megvizsgálását

Kedden délelőtt került a szegedi ítélőtábla elé ifju Nagy György béréslegénynek, a szentesi rablógyilkosnak az ügye.

Amint emlékezetes, ifju Nagy György borzalmas kegyetlenséggel baltával megölte özv. Varga Györgyné jómódu szentesi assznyt, majd a gyilkosság elkövetése után még három napig visszajárt a házba lopni. A gyilkosság felfedezése után egy héttel Hódmezővásárhelyen elfogták és a szegedi törvényszék elé

állították. A törvényszék a rablógyilkost életfogytiglani fegyházbüntetésre ítélte.

A táblai tárgyaláson először az iratokat ismertették, majd a perbeszéd hangzottak el. A Skultéty-tanács ezután úgy határozott, hogy az ítélet kihirdetése előtt meghallgatja az orvo-szakértőket, akik ifju Nagy György elmeállapotát megvizsgálták. Ezért a tábla a tárgyalást elnapolta és új tárgyalási határnapot tűzött ki.

## Hármas királytalálkozó Szófiában

A szóftai Zora a következő értesülést közli: Rövid idő múlva Szrskics jugoszláv miniszterelnök Szófiába utazik, Boris király január elején hivatalos látogatást tesz Bukarestben, Sándor király január második felében Szófiába utazik, közben pedig Károly román király érkezik látogatásra ugyancsak Szófiába.

restben, Sándor király január második felében Szófiába utazik, közben pedig Károly román király érkezik látogatásra ugyancsak Szófiába.

## Pipás Pista valószínűleg kegyelembe részesül

Idestova két hete annak, hogy Pipás Pista felett a legmagasabb birói fórum: a Kuria is ítéletet mondott és ítéletében helybenhagyta az alsóbíróságok által kiszabott halálbüntetést. Pipás Pista bünté-

gyének aktái még mindig nem kerültek vissza Szegedre és így Pipás Pistát illetőleg egyelőre bizonytalanság uralkodik Szegeden. Pipás Pista kegyelmet kért és a törvényszék kegyelmi tanácsa a kérés-

vényt fel is terjesztette a Kuriahoz. A Kuria kegyelmi tanácsa is foglalkozott a nálálraitelt nő kegyelmi kérvényével és határozatot hozott. Ugy a törvényszék, mint a Kuria kegyelmi tanácsának határozata azonban zárt és így nem lehet tudni, hogy ajánlották-e Pipást kegyelemre, vagy sem. A gyilkos sorsa fölött végső

fokon a kormányzó dönt. Tekintettel arra, hogy a kuriai ítélet óta már tetemes idő telt el, nem tartják valószínűnek, hogy Pipás Pistát kivégzik. Pipás, aki tudja, hogy harmadfokon is halálra ítélték, reménykedik abban, hogy büntetését a kormányzó kegyelem életfogytig tartó fegyházra változtatja át.

## Felhívás a jószívű emberekhez

Tegnap délelőtt szívhezszóló levelet kézbesített szerkesztőségünknek a posta. A levélben egy feleségével együtt betegesen fekvő, teljesen szegény munkásember arra kéri szerkesztőségünket, tegyük közzé felhívást a jószívű emberekhez, hogy szíveskedjenek rajtuk és két kisgyermekükön hasz-

nált ruhaneművel, vagy pénzbeli adománnyal segíteni, mert rengeteget fáznak, nyomorognak és a jószívű embereken kívül jelenleg senkihez sem tudnak támogatásért fordulni.

Szíves adományokat a szerkesztőségben kérjük leadni, a továbbításról mi gondoskodunk.

## TÖZSDE

A budapesti termény-tőzsdén f. hó 13-án irányzat: gyenge

Készárupiac:

77 kg. tv. buza	07-25-07-50
78 " " "	07-35-07-60
79 " " "	07-45-07-70
80 " " "	07-55-07-80
rozsa	3-90-4-05
árpa	6-80-7-00
I. zab	8-20-8-30
ó-tengeri	8-20-8-30
uj	6-00-6-10
korpa	6-10-6-20

Sertésvásár:

I r. u. nehéz sertés	77-78
szedett	73-75
angol sonka süldő	80-92
könnyű angol "	74-78
zsir	--95
szalonna	80-82

## Minden előfizelőnk,

aki az egész évre szóló díjat beküldi, ugyanolyan értékű

ingyen szakkönyvet kap tőlünk.

**Biztosítási és Közgazdasági Lapok**

Mindennap vegyen Híradót.

**Tűzbiztosítás, átalánybiztosítás, Betörésselőpár biztosítás, jégbiztosítás, állatbiztosítás, bal-esetbiztosítás, életbiztosítás felnőttek és gyermekeknek, szavatosságbiztosítás. Ajánlatokat szolid díjazással, legelőnyösebb fizetési feltételekkel elfogad**

**MAKAY IMRE SZIVÁK-TÉR 10. SZ.,**

AZ ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG  
CSONGRÁDI KERÜLETI KÉPVISELŐJE.

## Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díje 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele: Uri-u. sarok.

Butorozott szoba azonnalra kiadó Réthy János u. 4. sz. alatt, ugyanott világos butor, egy ágy, éjjeli-szekrény és ruhaszekrény jutányosan eladó. 1007

Két zsírmalac eladó, ért. Andrassy 33. 1049

Egy idősebb magános nőt gondozónak keresek. Cim: Ferenc József u. 23. 1052

Egy jó fiú tanulónak felvétetik Kókai borbélynál, Hosszu u. 13. 1050

## Sertésvágást

háznál vállalok legelősebben. Gulyás János hentes Károly-köz 11. sz. Deákné. 1021

**Első Keresztény Biztosító Intezet szegedi kirendeltsége** a csongrádi képviselő vezetése megbízható agilis

**helyi megbízottat keres.**

Ajánlatok Szeged, Kosuth Lajos sugart 8. sz. alá küldendők. 1032